



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Monika Preibischová

Název práce: Univerzitní sport v Kanadě z pohledu domácích i zahraničních sportovců

Cíl práce: Analýza univerzitního sportu v Kanadě, identifikace problematických oblastí z pohledu sportovců a navržení možností pro jejich zdokonalení

Náročnost tématu na:

- teoretické znalosti	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné
- vstupní údaje / jejich zpracování	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné
- použité metody	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Výborně	-	velmi dobře	-	dobře	-	nevyhovující
Stupeň splnění cíle práce						výborně
Samostatnost při zpracování tématu						výborně
Logická stavba práce						výborně
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář						výborně
Adekvátnost použitých metod						výborně
Hloubka tématické analýzy, přínos diplomanta						výborně
Úprava práce: text, grafy, tabulky						Velmi dobře
Stylistická úroveň						výborně

Praktická využitelnost zpracování:

Podprůměrná

průměrná

nadprůměrná

Hodnocení:

V teoretické části autorka zabývá zejména představením amatérského sportu a univerzitního sportu v Kanadě. V metodologické části autorka představila jednotlivé metody, jež pro svůj výzkum použila. Metodu popisné analýzy využila k analýze informací o univerzitním sportu v Kanadě. Byly analyzovány dokumenty a směrnice zastřešující organizace pro univerzitní sport v Kanadě a jejich oficiální internetové stránky. Metodou rozhovoru byly získány další analyzované informace a také podněty pro závěrečné návrhy a doporučení.

Výsledky práce určují oblasti, které podle názorů autorky a dalších univerzitních sportovců vyžadují konkrétní zlepšení. Jedná se o oblast stipendií, financování týmů, věkový limit pro sportovce, omezení počtu cizinců, studijní požadavky a další.

Téma je zpracováno důkladně, pečlivě a logicky.

Práce je napsána jasně a srozumitelně, s minimem chyb nebo překlepů.

Autorka prokázala dobrou orientaci v problematice.

Otázky k obhajobě:

Z práce je patrné, že jste se neshodla s ohniskovou skupinou v otázce věkového limitu pro univerzitní sportovce. Zatímco skupina se domnívá, že není třeba v této otázce nic měnit, tedy že věkový limit není potřeba, Vy jste jiného názoru. Osobně jste pro zavedení věkového limitu.

Jaký konkrétní věkový limit byste Vy osobně stanovila a proč?

V otázce počtu cizinců jste se s ohniskovou skupinou shodla. Podle Vašeho společného názoru by zahraniční studenti měli mít možnost být členy univerzitních týmů ale jejich počet by měl být omezen, aby neomezovali příležitosti pro kanadské sportovce

Máte pocit, že kanadští studenti se cítí být jakkoliv ohroženi zahraničními studenty?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

V Praze dne 1.9.2010

.....
Mgr. Jan Šíma